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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  

 

Data: 07/03/2014 

 

Horário: 16:33h 

 

Local: Sala da Coordenação do EaD – Prédio Amarelo Campus do Mucuri 

 

Assunto: Disciplina Estatística Aplicada à Administração.  

 

Convocados Presentes: Agnaldo Keiti Higuchi, Chams Maria Kumaira, Cynthia Cangussu 

Bernardes Oliveira, Daniel Moraes Santos, Juliana Borges Martins, Simão Pereira da Silva.  

 

Convocados Ausentes: Marcos Valério Martins Soares e Ronan Pereira Capobiango. 

 

Aos 07 dias do mês de março do ano de 2014, às 16 horas e 33 minutos iniciou  reunião do 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública à distância da UFVJM. A 

coordenadora Juliana Borges Martins, leu para os membros do colegiado presentes o e-mail 

enviado ao Diretor Eduardo Fernandes, bem como a resposta dada por este sobre a consulta do 

trâmite de cancelamento da disciplina de Estatística Aplicada à Administração. O Diretor 

Eduardo Fernandes diz no e-mail achar complicado o cancelamento da disciplina se houver 

alunos já aprovados. Foi solicitado à Equipe Multidisciplinar a verificação de alunos aprovados e 

verificou-se que havia nesta data mais de 30 alunos aprovados. Após a leitura foi deliberado de 

forma unânime pelo prologamento da disciplina de Estatística Aplicada à Administração, sendo 

que, a coordenadora Juliana deverá informar em nome do colegiado que a docente Josiane faça 

um plano emergencial com relação ao prolongamento da disciplina a fim de que os alunos não 

saiam prejudicados. A decisão foi tomada em respeito aos alunos aprovados e com base nas 

inconsistências já apuradas com relação à forma de distribuição de pontos que não estava 

prevista, ausência de resposta no moodle, ausência em algumas aulas presenciais nos polos, 

inconsistências nas listas de exercícios, e falta de respostas de exercícios propostos. A reunião foi 

encerrada às 17 horas e 40 minutos. Teófilo Otoni, 07 de março de 2014. Kenia Drumond 

Oliveira – Secretária. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 
 


